

V Německu tiká časovaná bomba: Příliv migrantů

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-v-nemecku-tika-casovana-bomba-priliv-migrantu-40422612](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-v-nemecku-tika-casovana-bomba-priliv-migrantu-40422612)

[záhlaví](#)

[Hlavní menu](#)

[Hlavní stránka](#)[Stalo se](#)[Domácí](#)[Volby](#)[Zahraniční](#)[Válka](#)

[na](#)

[Ukrajina](#)[Krimi](#)[Kultura](#)[Ekonomika](#)[Finance](#)[Sport](#)[Žena](#)

[Koktejl](#)

Novinky.cz

Tváří v tvář pronikavě stoupajícím počtům migrantů německý opoziční dvojblok křesťanských stran CDU/CSU a také část vládních liberálů (FDP) přiostrily kritiku spolkové vlády kancléře Olafa Scholze a především ministryně vnitra Nancy Faeserové (oba sociální demokracie – SPD).



Foto: Hannibal Hanschke, Reuters

Žadatelé o azyl v Berlíně

Článek

„Naši partneři v EU už dříve dospěli ke konsenzu, že migrace se má regulovat a omezit. Jenom Německo si počíná jinak,“ řekl Alexander Throm, vnitropolitický mluvčí frakce CDU/CSU ve Spolkovém sněmu. Narážel tím na návrh Faeserové usnadnit získání občanství ilegálním migrantům, a to v situaci, kdy se možnosti měst a obcí postarat se o ně výrazně ztenčují.

Poté, co ve vlaku u Brokstedtu ve spolkové zemi Šlesvicko-Holštýnsko minulý měsíc Ibrahim A. (33), uprchlík z Pásma Gazy s vydatně popsaným trestním rejstříkem, ubodal čerstvě zamilovanou dvojici Dannyho P. (19) a Annu Marii K. (17), zazněl varovný hlas i z vládního tábora. „Pachatelé trestných činů a ti, kteří představují hrozbu, ale i lidé bez naděje na trvalý pobyt musí být co

nejrychleji odesílání zpět do domovských zemí. Ne vždy vidím vůli tak činit,“ řekl týdeníku Focus Stephan Thomae, parlamentní jednatel frakce FDP ve Spolkovém sněmu.

Dvojice ubodaná ve vlaku v Německu spolu chodila pouhý týden

Evropa



Nejvíce od roku 2016

Loni v Německu úřady přijaly 244 132 žádostí o azyl, nejvíce od roku 2016.

V lednu přijaly 29 072 žádostí, dvakrát více než v lednu 2022.

Na počátku února úřady registrovaly asi 1,06 milionu utečenců z Ukrajiny.

Ti jsou zahrnuti do jiné statistiky – uprchlíci před válkou.

„Jsme úplně plní“

Varování obcí zní už několik měsíců stále hlasitěji: kapacita péče o uprchlíky je téměř nebo již vyčerpána. Obce usilují o větší finanční podporu od berlínské vlády. „Hrozí, že si jako Švédsko na sklonku roku 2015 řekneme: jsme úplně plní,“ upozornil list Frankfurter Rundschau.

Sociální výbušnost se projevila v Uphalu s 506 obyvateli v Meklenbursku-Předním Pomořansku: 120 policistů jen tak tak zabránilo místním vniknout na schůzi obecního zastupitelstva, které mělo jednat o zřízení centra pro 500 uprchlíků.

Pod tlakem spolkových zemí musela Faeserová svolat na příští čtvrtek vrcholnou schůzku. Kancléř Scholz už předznamenal, že bez něho.

Zbitá návštěvnice a vyklizené koupaliště, tak skončily v Berlíně hrátky s vodními pistolkami

Evropa

Související témata:

Migrace

Migranti

Německo

Křesťanskodemokratická unie Německa (CDU)